11Iro

HAms: Pycrem
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2009 22:13:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 14.12.2009 20:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121888/answer/121889




YBaxaemnuii Pyctem! KorTposs Ha 3IIIIII o6g3aTeTesieH cuycTs 4 Hefeny moce MoCcIeqHero
mpreMa aHTUOMOTUKOB. TaK:Ke Halo BHIITOJIHUTD IIOCEB CEKPEeTa IMIPOCTAThI UJIM ITOCTMACCaXXHOW MOYH
Ha (IIOPYy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. YIayH.



